
Гончарова Ольга Василівна 

викладач вищої кваліфікаційної категорії 

Педагогічне кредо: «Щоб мати право вчити інших, треба постійно вчитися 

самому» 

Життєве кредо: «Якими фарбами розмалюєш своє життя, таким воно і буде» 

Коло науково – педагогічних інтересів: 

Активно втілює в навчальний процес сучасні інтерактивні методи навчання, 

вміло застосовує інформаційно-комунікаційні технології, що дає змогу 

підвищувати ефективність занять та знаходити сильні сторони і перспективи 

розвитку кожного здобувача освіти. Систематично впроваджує в навчальний 

процес новітні досягнення педагогічної науки, зокрема випробовує та 

застосовує у роботі колективні та індивідуальні форми навчання, дослідницькі, 

проектні методи, встановлює міжпредметні зв'язки, застосовує завдання 

розвивального характеру, прийоми активізації мислення студентів. 

Професійні досягнення: 

Працює в коледжі з 2004 року, педагогічний стаж роботи більше 20 років. Має 

повну вищу освіту, у 1981 році закінчила Харківський інститут громадського 

харчування за спеціальністю «Технологія та організація громадського 

харчування» та здобула кваліфікацію «інженер-технолог». Викладає дисципліну 

Технологія виробництва кулінарної продукції. 

Викладання дисципліни базується на особистому досвіді практичної роботи на 

посаді інженера-технолога в комбінаті харчування м. Чернігова з 1981 по 2003 

роки. 

Брала участь у проекті «Україна-Норвегія». 



Викладала для слухачів курсів професійної перепідготовки 

військовослужбовців, звільнених в запас за програмою «Підприємництво в 

сфері готельно-ресторанного бізнесу». 

З метою забезпечення ефективності освітнього процесу: 

Брала участь у науково-практичних конференціях; 

Проводила відкриті заняття, в тому числі і гостьові лекції; 

Створила методичні розробки для проведення практичних та лабораторних 

робіт. 

 Підвищення кваліфікації: 

Онлайн-курс на платформі Prometheus «Медіаграмотність для освітян», 

сертифікат від 14.07.2021, 60 год. 

Онлайн-курс на платформі Prometheus «Інформаційна гігієна», 45 годин, 

сертифікат від 12.01.2022. 

НАПН України ДЗВО «Університет менеджменту освіти» ЦІПО 

120 год, 

Свідоцтво про підвищення кваліфікації СП 35830447/1108-23 від 23.06.2023 р. 

за освітньо-професійною програмою "Викладачі закладів фахової передвищої 

освіти (коледжів, технікумів)" 

Онлайн-курс на платформі Prometheus «Протидія та попередження булінгу у 

закладах освіти», 80 годин, сертифікат від 08.10.2024. 

Онлайн-курс на платформі Prometheus «Академічна доброчесність: онлайн-курс 

для викладачів», 60 годин, сертифікат від 27.04.2025. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


